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ANA ASLAN HEALTH SPA

Ana Aslan Health SPA d’ Eforie Nord, situé tout près de l’Hôtel Europa****, avec accès direct à la piscine extérieure et au jardin de l’hôtel, reçoit ses invités par une ambiance moderne et luxueuse, par un design spécialement projeté, utilisant des couleurs pastel et des courbes continues dans les zones de trafique et dans les cabinets doués avec un mobilier et des équipements de dernière génération, en offrant à chaque coin du Centre une atmosphère chaleureuse, harmonieuse et accueillante.

Les programmes combinent les facteurs naturels de l’environnement spécifiques à la station d’ Eforie Nord (la boue saprophile et l’eau salée du Lac Techirghiol, les plantes aux effets curatifs, le soleil, l’air à ionisation intensive) avec une multitude de procédures classiques. 

Pour pouvoir offrir les meilleurs services, l’infrastructure de l’emplacement est composée de plusieurs salons avec des bains de boue, d’hydrothérapie, des cabinets de massage, de soins esthétiques faciales et corporelles, electro- et magnetothérapie, une salle de kineto-thérapie individuelle et une autre de fitness.

Ana Aslan Health SPA dispose de :

· Piscine intérieure thérapeutique avec de l’eau salée du lac Techirghiol ;

· Des cabinets avec des bains de boue et d’hydrothérapie (douche sousaqual, hydro massage, bains de plantes, bains de boules) ;

· Des cabinets d’esthétique faciale et corporelle, qui complètent les services offerts pour l’embellissement et la relaxation, où sont utilisés des produits Gerovital et Aslavital, reconnues partout dans le monde et encore d’autres ;

· Jacuzzi intérieur ;

· Des cabinets de massage, où les masseurs effectuent des massages personnalisés, ayant comme finalité la relaxation, la tonification de la musculature, la diminution du syndrome douloureux ;

· Des cabinets d’électrothérapie et de magnéto thérapie.

Pendant tout l’année, le Centre – le plus moderne de Roumanie et l’un des plus modernes de l’Europe - est prêt à vous aider d’une manière efficace, par son personnel. 
Les spécialistes du Centre, qui continuent les principes de Prof. Dr. Ana Aslan, vous transmettent un message plein d’optimisme et de confiance: 
«On ne vous promet pas l"immortalité, mais en expérimentant nos traitements, vous vous sentiriez  toujours jeunes ».
La station d’ Eforie Nord est située à l’extrémité Sud-est de la Roumanie, à 14 km distance du port Constanta et à 40 km de l’aéroport Mihail Kogalniceanu. La région bénéficie d’un climat maritime, avec des étés chaleureux – la température moyenne en juillet est de 22 ˚C – et des hivers modérés avec des précipitations réduites. Les plages à sable fin, l’eau de la Mer Noire, l’eau salée et la boue saprophile, le soleil, l’atmosphère non polluée, les aérosols maritimes enchantent le corps et l’âme.

Le centre médical : au plus haut niveau du progrès

Les médecins spécialistes d’ Ana Aslan Health SPA contribuent avec compétence à l’établissement d’un diagnostique précis, par la réalisation d’une évaluation médicale détaillée et des analyses personnalisées, commencant dès souffrances exprimées par les patients, chacun étant considéré comme une entité à part.

Suite aux investigations, les médecins recommandent un plan de traitement adapté à chaque hôte. Dans ce procès sont impliqués des spécialistes de divers domaines : récupération médicale, physiothérapie, gériatrie, massage, esthétique corporelle et faciale. Grâce à la compétence avec laquelle on applique les traitements médicaux et esthétiques proposés, comme une conséquence de l’assistance qualifiée et de l’attitude de compréhension approfondie des besoins de nos clients, le centre médical, bien que récemment fondé, en devient un de référence aussi sur le plan national qu’international.

La boue sapropélique a des qualités thérapeutiques reconnues dès les Romains. Le lac et la localité de Techirghiol se trouvent au bord de la rue impériale qui menait de Tomis à Callatis. La boue est formée suite à un processus biologique extrêmement long, par des dégradations minérales du fit et du zooplancton. La composition complexe minérale et organique confère à la boue la qualité d’unique en Europe. L’utilisation thérapeutique de la boue est faite sous la forme des bains, empaquetages et massages. Les indications principales de la boue en combinaison avec l’eau salée sont : les maladies rhumatismales inflammatoires (spondylose, arthroses périphériques), des affections des parties molles (tendinites, périarthrites), des lésions post traumatiques et post opératoires (entorse, luxation, fractures, hernie de disque lombaire opérée), des maladies du système nerveux périphérique et central (paralysie post traumatique, parapareses, hémipareses), affections gynécologiques (insuffisance ovarienne, stérilité secondaire), des maladies de peau (psoriasis, ihtiose, neurodermite, eczéma chronique, urticaire), affection vasculaires périphériques (syndrome Raynaud, varices de début), maladies endocrines, maladies de l’appareil respiratoire (asthme bronchial, bronchite chronique), affections de la sphère ORL (rhinites, sinusites chroniques), etc.

L’Hydrothérapie est une méthode traditionnelle de traitement, utilisée dès l’Antiquité par les citoyens de l’Empire Romain, Chine, Japon, Grèce. L’Hydrothérapie exploite les réactions du corps aux stimules chauds et froids sous la pression de l’eau salée du lac ou de l’eau douce. L’Hydrothérapie consiste en douche sousaqual (qui utilise le jet d’eau sous pression variable), hydro massage aux sels divers, des bains de plantes avec de l’eau salée ou douce, des bains salines avec de l’eau du Lac Techirghiol, des douches cycloniques avec des programmes à des différentes températures, douche massage Vichy, jacuzzi. Toutes ces procédures fortifient le système immunitaire, relaxent la musculature, stimulent la circulation du sang et la digestion, en créant la bonne disposition, en diminuant les effets de la vie moderne et en offrant de la force et de l’énergie.

La Kinétothérapie traite les effets des diverses affections et traumatismes par l’utilisation des exercices physiques, de la thérapie manuelle et contribue à l’amélioration du potentiel physique, social et psychique. La thérapie par mouvement dans la piscine à l’eau salée réchauffée à 32-34 degrés Celsius combine les effets des exercices physiques avec les effets relaxants de l’eau chaude et elle est pratiquée individuellement ou en groupe. La gymnastique à la sale s’effectue sous l’attentive observation des spécialistes pour corriger les vices de posture ou de marche. Une salle moderne de fitness est ouverte pour les hôtes du centre qui souhaitent améliorer leur condition physique. 

Le massage s’applique sous diverses formes : massage sec d’entretien ou thérapeutique avec des huiles de différentes plantes, massage réflexe plantard ou palmaire, drainage lymphatique, massage à boue, douche massage Vichy. Les divers types de massage tonifient ou relaxent la musculature, stimulent la circulation sanguine, donne de l’énergie et de l’équilibre au corps et à la raison.

L’Electrothérapie est une procédure thérapeutique supplémentaire utilisée dans le procès de récupération, ayant un rôle principal dans l’amélioration de la douleur, spécialement dans les affections rhumatismales, lésions post-traumatiques de divers types, lésions neurologiques centrales et périphériques, troubles circulatoires artérielles ou veineuses, ou comme adjuvant dans le modelage corporel par des stimulations électriques de la musculature. Les appareils modernes du centre utilisent des courants de basse, moyenne et haute fréquence, courants galvaniques, ultrasons. On applique aussi la thérapie Laser, spécialement pour les effets antialgiques, la thérapie par biofeedback pour la récupération des affections neurologiques, la magnétothérapie avec champ magnétique de basse fréquence.

Les aérosols. L’inhalothérapie avec de l’eau de mer, Gerovital H3 ou d’autres substances améliore une série d’affections respiratoires comme : rhinites, sinusites, bronchites chroniques, asthme bronchique, etc.

Le sauna. Le Centre Ana Aslan Health SPA est doué de deux systèmes de sauna : sec (de type finnois) et humide avec chromo thérapie (Hammam). Dans les deux saunas la chaleur actionne très rapidement, en déterminant une vasodilatation massive avec l’élimination des toxines de la peau, relaxe profondément l’organisme, diminue les effets du stress et stimule les organes et les systèmes du corps, refait l’équilibre immunitaire. 

Thérapies performantes 

Les thérapies médicamenteuses appliquées dans le Centre Ana Aslan Health SPA concernent les effets de la prophylaxie des différents déséquilibres métaboliques et minéraux, de même que l’éloignement des effets négatifs du viellissement.

Dans ce but, après l’évaluation clinique et de laboratoire, on applique la thérapie Gerovital ou Aslavital avec des combinaisons de minérales, vitamines et aussi la diète personnalisée. Aux personnes avec affections chroniques, avec pathologie générée par l’âge on fait l’appréciation du rythme de vieillissement et on applique conformément à la méthode de Prof. Ana Aslan la thérapie adéquate en combinaison avec la diète et l’activité physique. Suite à l’observation de l’évolution des clients pendant leur séjour dans le Centre, ceux-ci reçoivent les indications nécessaires pour continuer le traitement à la maison en correspondant avec nos médecins par le système électronique. 

À présent le Centre dispose d’un système informatisé pour tenir l’évidence des clients – première dans notre pays – ce qui permet une gestion efficiente et aussi des recherches ultérieures pour l’appréciation des résultats.
Le soin de la beauté

Conformément aux principes qui conduisent le centre Ana Aslan Health SPA, des principes générés par celle dont il porte le nom, les événements de l’organisme ont un correspondant visible sur l’aspect du visage qui exprime la vie intérieure. Par conséquent, le soin du visage et du corps implique une attention particulière et on applique dans le Centre des traitements complexes en séries de 3 ou 6 séances. Les crèmes et les masques utilisés, ayant à la base des extraits de fleurs et de plantes naturelles, argile, vitamines, huiles végétales, mais aussi de l’élastine, du collagène, des substances à action sur les effets du passage des ans, sont idéaux pour recouvrer le resplendissement du visage, pour redonner la souplesse et la fermeté de la peau.
Les programmes de soins corporels s’adressent aux segments qui souffrent soit des dépôts adipeux élevés ou des troubles cellulitiques, soit des troubles circulatoires périphériques, du syndrome « pieds lourds ». Cycles de 6 ou 10 séances contenant ces programmes complexes composés de peeling, hydratation, masques nutritifs, procédures dépuratives conduisent à l’amélioration visible de l’aspect des clients bénéficiaires. 
La gamme des produits utilisés est  autochtone et aussi de provenance internationale, contenant des substances d’origine végétale ou des composants des cellules comme le collagène, l’élastine, etc.

En suivant l’exposition de ce programme impressionnant élaboré chez Ana Aslan Health SPA, qui a comme premiers desiderata de satisfaire les besoins de chaque hôte du Centre, il est impossible de ne pas mettre en évidence un début des résultats positifs escomptés. On accentue chaque fois le fait que l’homme doit accorder à la qualité de la vie, qui d’ailleurs est un processus continu, toute l’attention à long terme pour reconnaître le prolongement du potentiel physique, psychique, énergétique de chacun. Ana Aslan Health SPA réussit à accomplir ces desiderata, car les hôtes qui bénéficient des services de SPA reviennent accompagnés par de nouvelles personnes désireuses d’arriver au même idéal : santé, vigueur, beauté. 
Des programmes personnalisés
Les programmes conçus par les spécialistes d’ Ana Aslan Health SPA permettent à chaque patient de bénéficier d’une combinaison bien étudiée de techniques et traitements offerts par des services divers.

Relaxation : Ce programme, même de courte durée, est réalisé par la combinaison des effets des exercices physiques dans la salle de fitness avec le flottement dans la piscine à eau du Lac Techirghiol, avec l’action de la chaleur du sauna et de l’eau chaude de différents types de douches et Jacuzzi. On y ajoute l’utilisation de différentes méthodes de massage.
Wellness (bonne santé) : C’est un programme qui s’adresse à ceux qui présentent le début de certaines affections chroniques, qui se trouvent encore dans le stade initial, comme le rhumatisme dégénératif, le syndrome de stress, l’obésité, l’hypertension artérielle de début, des troubles circulatoires périphériques. 
Balnéo : Le programme s’adresse à une gamme large d’affections chroniques qui nécessitent la récupération, ce qui signifie des formes plus avancées de maladies chroniques (rhumatisme, hypertensions artérielles moyenne ou compliquée, troubles de statique vertébrale). On peut traiter aussi certaines affections chroniques dermatologiques, respiratoires, neurologiques, thyroïdiennes, gynécologiques. Un chapitre à part est représenté par les affections métaboliques, comme l’obésité, le diabète sucré, des complications de l’artérosclérose systémique où, en dehors des procédures physio thérapeutiques et kinétothérapie, on applique une diète personnalisée.

Ana Aslan : Le programme est, d’une côté, de prophylaxie du vieillissement en agissant sur les troubles de début (de mémoire, concentration ou sommeil) de ce processus naturel. Il combat aussi les états dépressifs légers, les oscillations de la tension artérielle, les déficiences du métabolisme des lipides, des glucides, de l’acide urique et de la fonction thyroïdienne. D’autre côté, on ajoute la pathologie déclarée de la vieillesse parce que celle-ci aussi peut être beaucoup influencée si l’évaluation et le traitement sont le plus précoces possibles, comme affirme Prof. Ana Aslan. On utilise, à côté de tous les autres moyens décrits, grâce à l’appréciation globale du rythme de vieillessement, des produits roumains connus dans tout le monde les derniers 45 ans : Gerovital et Aslavital, produits à base de procaïne avec de propriétés d’équilibre, d’amélioration des fonctions cellulaires par l’élimination de l’excès de radicaux libres caractéristiques aux maladies chroniques et au processus de vieillissement. Ce programme est combiné avec des exercices physiques, procédures de physiothérapie, diète adéquate. 
Soins corporels et esthétique faciale : Dès sa création, le centre Ana Aslan Health SPA est devenu connu pour ses techniques efficientes de tonification, relaxation / dynamisation, de traitement contre la cellulite et les troubles circulatoires périphériques à des effets de renaissance et rafraîchissement corporel.  
Le centre Ana Aslan Health SPA a lancé aussi des programmes courts d’un jour qui ouvrent une perspective aux clients vers l’approfondissement du contact avec le centre :

Harmonie : Le programme inclut soin facial, massage de relaxation et une séance de relaxation en Jacuzzi.

Splendeur : Ce programme consiste en massage manuel régional, soins corporels (peeling, empaquetage, massage, etc.) et séance de relaxation en Jacuzzi.


Le velours noir : Le patient bénéficie de traitement avec boue sous diverses formes (bains de boue et massage avec boue) et une séance de relaxation dans la piscine à eau salée du Lac de Techirghiol.

Évadation : Le programme aide à l’élimination de la tension causée par la vie quotidienne agitée et la récupération de l’énergie vitale. Le patient bénéficie de séances de contrôle du surmenage par hydromassage ou bains de plantes, relaxation en piscine et massage tonifiant. 
C’est bien remarquable et de grande perspective le fait qu’une équipe de spécialistes, de différents domaines (médecins, kynéto-thérapeutes, assistantes, masseurs, esthéticiennes) ont conçu ensemble des traitements multidisciplinaires, adaptés aux exigences spécifiques du chaque patient. Mais plus réjouissant encore est le fait que cette collaboration a permis l’obtient des résultats positifs déjà reconnus et qui sont confirmés par les messages écrits des clients, ainsi que par leur retour accompagnés par d’autres personnes.

Le centre de santé Ana Aslan Health SPA fait la différence par l’attention qu’il accorde à ses hôtes. Ana Aslan Health SPA est parmi ces lieux divins, sensationnels, magiques qui ne se proposent autre chose que d’offrir des moments inoubliables.
